

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága rendkívüli nyílt ülésén.

**A Bizottsági ülés helye:** a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

**A Bizottsági ülés ideje:** 2023. március 16. napján 13:30 órától

**A Bizottság részéről megjelentek:**

Csernai Ferencné bizottsági elnök  
Palicz István bizottsági tag  
Szabó János bizottsági tag  
Dr. Csomós Katalin bizottsági tag  
Zelina Dolóresz bizottsági tag

**Az ülésről távol maradtak:**

Bodnár Ferencné bizottsági tag  
Sebes Péter bizottsági tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja  
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző  
dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály  
Dr. Csiba Gábor egészségügyi szakreferens

**Tanácskozási joggal megjelentek:**

dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző  
dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály

**Jegyzőkönyvvezető:**

Obráz Béláné

**Csernai Ferencné bizottsági elnök:** köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság határozatképes, mivel a 7 tagból 5 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Hozzátette, hogy Bodnár Ferencné bizottsági tag jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével kapcsolatosan van-e észrevétel vagy egyéb javaslat.

*Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem volt, az ülés napirendjét a meghívó szerint szavazásra bocsátotta.*

*Az ülés tervezett napirendi pontját a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

**S z a v a z á s:** a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal, - egyhangúlag -** az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta.

**Napirendi pont:**

**Előterjesztés a sátoraljaújhelyi II. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozó előszerződés megkötésére**

**Előterjesztő:** dr. Terdik Sándor jegyző

**Előterjesztés a sátoraljaújhelyi II. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozó előszerződés megkötésére**

**Csernai Ferencné bizottsági elnök:** megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** a Képviselő-testület a sátoraljaújhelyi II. és IV. számú felnőtt háziorvosi körzetek összevonásával kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadásáról és benyújtásáról szóló 25/2023.(II.28.) határozatával döntött az összevonás kezdeményezéséről. A hatóságtól hozzájárulás kérésére került sor a körzetek összevonásával kapcsolatban, azonban jelenleg országosan kívánják felmérni a körzeteket, ezért 2023. január 1-i állapot szerinti körzethatárok nem módosíthatók. Doktornővel újra egyeztetés történt, aki az új tények alapján vállalta a sátoraljaújhelyi II. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátását.

*Kérdések, vélemények:*

**Csernai Ferencné bizottsági elnök:** megkérdezte, hogy doktornő hat hónapig fog még helyettesíteni Sárospatakon.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** doktornő felmondott tavaly Sárospatakon, de a helyettesítést még vállalta.

**Csernai Ferencné bizottsági elnök:** amennyiben elvállalja a sátoraljaújhelyi II. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátását, és megszerzi annak praxisjogát, akkor Sárospatakon már nem lesz praxisjoga.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** elindult az egészségügy átalakításának a folyamata, április 1-jével az Országos Mentőszolgálat veszi át az ügyeleti rendszert, július 1-jétől az önkormányzatok helyett az állam gondoskodik majd a területi védőnői ellátásáról is.

**Csernai Ferencné bizottsági elnök:** megkérdezte, hogy a IV. számú felnőtt háziorvosi körzetben, Dr. Kemecsei Miklós tartós helyettesítési szerződés útján látja el az orvosi feladatokat 2023. június 30. napjáig.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** szerződés szerint igen, továbbá addig, amíg a IV. számú felnőtt háziorvosi körzet 2023. június 30. napja előtt betöltésre vagy átszervezésre kerül.

*Tekintettel arra, hogy más kérdés, vélemény nem hangzott el, Csernai Ferencné a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, a sátoraljaújhelyi II. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozó előszerződés megkötésére vonatkozó előterjesztés elfogadását.*

**S z a v a z á s:** a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen** szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

**Szociális és Egészségügyi Bizottsága**

**76/2023.(III.16.) határozata**

**a sátoraljaújhelyi II. számú felnőtt háziiorvosi körzetre vonatkozó előszerződés megkötésére**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a sátoraljaújhelyi II. számú felnőtt háziiorvosi körzetre vonatkozó előszerződés megkötésére vonatkozó előterjesztést **fogadja el.**

**dr. Madák Tímea osztályvezető:** felhívta a figyelmet, hogy Bodnár Ferencné bizottsági tag távollétében jegyzőkönyv-hitelesítőt szükséges választani.

**Csernai Ferencné bizottsági elnök:** javasolta, hogy Bodnár Ferencné bizottsági tag távollétében Palicz István bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő.

*Tekintettel arra, hogy a javaslattal kapcsolatban egyéb vélemény nem volt, Csernai Ferencné elnök szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztására vonatkozó javaslatát.*

**S z a v a z á s:** a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal, - egyhangúlag** – a javaslatot elfogadta, miszerint Palicz István bizottsági tag kerüljön megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

*Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el Csernai Ferencné bizottsági elnök megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.*

**K. m. f.**

**Bodnár Ferencné**  
**Jegyzőkönyv-hitelesítő**  
**távollétében:**

**Csernai Ferencné sk.**  
**Bizottság elnöke**

**Palicz István sk.**  
**bizottsági tag**